

1. Osnovni podaci	
Naziv pravne osobe/ ime i prezime	Poduzetničko-razvojni centar općine Erdut I
Ime, prezime i funkcija odgovorne osobe	Bojana Orsić
Telefon / faks	+385 31 590 296
Adresa/Sjedište	Bana Josipa Jelačića 1, DALJ
Web-stranica, E-adresa	wwwporc.opcina-erdut.hr porc@opcina-erdut.hr
Ustrojstveni oblik (JLS, udruga, zadruga, trgovačko društvo)	Lokalna razvojna agencija
2. Projektna ideja	
Naziv projektne ideje: D.O.N.A.U. – Dalj, Osijek, Našice aktivacijom do uspjeha	
<p>Opis projekta, ciljevi i rezultati projekta</p> <p><u>Cilj projekta:</u> osnovni cilj projekta je doprinijeti učinkovitoj provedbi SRLJP OBŽ umrežavanjem ključnih dionika i intergiranom pristupu ciljnoj skupini s obzirom na regularne i lokalne specifičnosti tržišta rada.</p> <p><u>Očekivani rezultati i predviđeni učinak projekta:</u> provedbom intervencija na tržištu rada, prilagođenih programa osposobljavanja, dubinskim radom sa ciljanom skupinom utjecat će se povećanje njihovih kompetencija, motiviranosti i na socijalni status u nepovoljnom položaju na tržištu rada, kroz samozapošljavanje, doprinjet će se ostvarivanju prioritetnog cilja.</p> <p><u>Glavne aktivnosti:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Prilagođeni programi osposobljavanja korisnika 2. Uspostava info-točke za (samo) zapošljavanje 3. Motiviranje i osnaživanje ciljne skupine 4. Promidžba i vidljivost 5. Upravljanje projektom I administracija <p>-</p>	

	<p>Predviđate li mogućnost partnerstava na projektu s drugim organizacijama?</p> <p>Da, partnerstvo je preduvjet dobre provedbe ovog projekta. Partneri na projektu su Centar za poduzetništvo Osijek, Centar za lokalne inicijative i poduzetništvo Našice, Hrvatski zavod za zapošljavanje Regionalni ured Osijek, Poduzetničko-razvojni centar općine Erdut LRA d.o.o.</p>	
3.	Financijske informacije o projektu	
	Ukupna vrijednost projekta	839.848,29
	Vlastita sredstva za projekt	0
	Sredstva iz drugih izvora financiranja	0
4.	Financirano iz programa – poziva:	
		Europski strukturni i investicijski fondovi; Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja - faza III
5.	Relevantnost projekta	
	Ciljane skupine	Dugotrajno nezaposlene osobe, građani romske nacionalnosti, osobe sa invaliditetom, hrvatski branitelji, starije osobe i mladi u socijalno nepovoljnom položaju.
	Tko upravlja projektom?	Centar za poduzetništvo Osijek
	Učinak projekta na zajednicu	Povećanje kompetencije ciljane skupine i samozapošljavanje dovest će do smanjenja nezaposlenosti i smanjenja socijalne isključenosti.
	Podatke i projektni prijedlog pripremili	Poduzetničko-razvojni centar općine Erdut LRA d.o.o. – Bojana Orsić

